



▲唐英年歡迎湖南省省長徐守盛（右）到訪

將軍澳擬建體育館圖書館

【本報訊】將軍澳區一直被批評區內康樂設施不足，民政事務局計劃耗資約七億五千萬元，在將軍澳第七十四區（近彩明苑與知專設計學院），興建休憩用地、體育館和圖書館，外貌呈眼睛形狀，預計可於今年十月展開工程，並於二〇一四年底完工。

民政事務局昨日向立法會提交文件，交代計劃內容。根據文件披露，工程計劃的工地位於將軍澳第七十四區，總面積約一點八公頃，將興建休憩用地，設有戶外攀石牆、可容納一千二百人看台的體育館和圖書館。當局稱，將軍澳區發展迅速，預計人口將會由現時的約三十六萬，增加至二〇一九年的四十三萬，估計對社區設施的需求將會大增，因此有關工程可有助紓緩區內公眾休憩用地不足的情況，並可鼓勵市民參與體能活動。

整項工程費用預計為七億四千九百二十萬元，當局將於六月向立法會財委會申請，若獲財委會批出撥款，工程最快可於今年十月展開，並於二〇一四年十月竣工。

西貢區議員何民傑歡迎有關工程，認為政府終於順應民意，對區內居民送上「遲來的禮物」。他說，區內尤其是調景嶺附近，一直缺乏休憩用地和公共設施，區議會已向政府反映超過十年，今次計劃是回應居民訴求，期望政府能夠縮短工程時間，以讓居民能夠早日得以享用。



▲將軍澳74區體育館及圖書館外貌設計圖

公屋免租兩月 72萬戶受惠

【本報訊】通脹逼人，為紓緩基層市民面對通脹的壓力，《財政預算案》早前建議向公屋及房協屋邨租戶免租兩個月。立法會房屋事務委員會昨日舉行會議，交代有關建議細節。運輸及房屋局副秘書長李麗儀預計，可於今年八月及九月落實免租安排，總共涉及十九億元，估計約有七十二萬住戶受惠，包括約六十九萬個公屋住戶及三萬個房協住戶。當局稍後會向立法會申請撥款。

李麗儀說，在公屋富戶方面，政府會代繳兩個月扣除差餉的租金；至於房協乙類屋邨的非長者租戶，李麗儀稱，由於有關住戶的經濟環境相對較好，政府只會為這些住戶代繳兩個月租金的三分之二。

中電嚴肅處理私闖核廠

【本報訊】就有報道稱大亞灣核電站職員私自收費帶旅客進入廠房，中電昨日回應表示，任何個人或單位若未按公司規定，帶外來人士進入大亞灣核電基地參觀，屬嚴重的違規行為，大亞灣核電運營公司正徹查事件，一經查實，將按相關規定嚴肅處理。

中電強調，根據有關報道，外來人士擅自進入的地方屬於核電站常規參觀點，並不屬廠區的核心安全範圍。



滴滴清水 點點綠色

尖沙咀廣東道上，人來人往，行色匆匆。行人道的一邊，五光十色的名店，固然讓人眼花繚亂、目不暇接，而另一邊，是一排整齊、雅致的花壇，各色繁花為高樓聳立的都市，增添了幾分春色，瀰漫陣陣花香。

每一朵盛放的小花，其成長過程背後，都有一名默默貢獻的園丁，他們澆水、修剪

天城景

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像

像